



POLITIKA SISTEMA MENADŽMENTA ZDRAVLJEM I BEZBEDNOŠĆU NA RADU

Telit Power d.o.o. ispunjava sve zahteve sistema menadžmenta zdravljem i bezbednošću na radu u skladu sa zahtevima standarda OHSAS 18001:2007. Politikom zdravlja i bezbednosti na radu utvrdili smo pravce aktivnosti vezane za održavanje i kontinualno poboljšanje sistema menadžmenta bezbednošću i zdravljem na radu.

Politika zdravlja i bezbednosti na radu je zvanična izjava našeg opredeljenja i privrženosti zaštiti i kontinualnom unapređenju zdravlja i bezbednosti na radu u našoj organizaciji.

Zaštita i unapređenje zdravlja i bezbednosti zaposlenih na radu su deo naše poslovne politike i predstavljaju ključne vrednosti naše organizacije.

Uspostavili smo sistem menadžmenta zdravljem i bezbednošću na radu koji je usaglašen sa zahtevima standarda OHSAS 18001:2007 relevantnom zakonskom i drugom regulativom i koji obezbeđuje:

- da svi naši poslovni procesi budu realizovani na način koji osigurava maksimalno zdravlje i bezbednost zaposlenih i drugih zainteresovanih strana (uključujući posetioce, isporučioce i širu zajednicu) na koje naši procesi mogu da utiču;
- prevenciju povreda i bolesti povezanih sa radom;
- usaglašenost sa važećim zakonskim zahtevima i drugim zahtevima sa kojima smo se saglasili; ispunjavamo zakonske zahteve i nastojimo da ih, gde je moguće, prevaziđemo kroz proaktivan pristup i praćenje međunarodnih globalnih zahteva;
- praćenje novih trendova upravljanja rizikom, kroz izučavanja stručne literature, učešće na seminarima i stručnim skupovima iz oblasti zdravlja i bezbednosti na radu, informisanja preko interneta, kako bismo znanje stečeno ovim putem implementirali u sistem menadžmenta zdravljem i bezbednošću na radu;
- uvođenje pristupa planskog upravljanja rizikom po zdravlje i bezbednost na radu koji zahteva planiranje i predviđanje mogućnosti pojave rizika, a zatim usvajanje onih aktivnosti kojima se na najbolji način on kontroliše;
- kroz monitoring i merenje naših performansi, implementaciju dokumentovanih ciljeva i redovne provere sistema i procesa, mi smo u stanju da demonstriramo da kontinualno i dugoročno poboljšavamo performanse zaštite zdravlja i bezbednosti na radu;
- da su zaposleni obučeni i odgovorni za obavljanje procesa na bezbedan način u skladu sa propisanim procedurama koje vode ka prevenciji i eliminaciji profesionalnih oboljenja i povreda na radu. Zaposleni moraju da koriste ličnu zaštitnu opremu, primenjuju kontrolne mere i o tome izveštavaju. Putevi kretanja na radnim mestima moraju biti bezbedni po bilo koju osobu.

Komuniciramo o politici zdravlja i bezbednosti na radu sa svim zaposlenima i svim zainteresovanim stranama. Najviše rukovodstvo daje punu podršku ostvarivanju politike zdravlja i bezbednosti na radu. Politika zdravlja i bezbednosti na radu će biti redovno preispitivana i po potrebi revidirana.

Politika zdravlja i bezbednosti na radu koja važi na svim našim lokacijama, istaknuta je na ulazima i na vidnim mestima u Telit Power d.o.o. Politika zdravlja i bezbednosti na radu je obavezujuća za sve zaposlene.

Niš, 27.04.2018. godine

Revizija:	A
Datum izdavanja:	27.04.2018.

Direktor
Dragan Adamović

TELITA
POWER
NIŠ